

Minas Gerais - Caderno 1 Diário do Executivo quinta-feira, 14 de maio de 2020 – 26

ERRATA PARA ATUALIZAÇÃO DOS EDITAIS DE CREDENCIAMENTO Nº 52/2019, 02/2020, 03/2020, 04/2020, 08/2020, 09/2020, 10/2020 e 11/2020.

Em razão da atualização do site do IPSEMG, torna-se necessária a retificação dos editais de credenciamento nº 52/2019, 02/2020, 03/2020, 04/2020, 08/2020, 09/2020, 10/2020 e 11/2020, nos itens 1.1, 1.2, 1.3 a, 1.5.1, 5.1.1, 5.1.6, 5.1.11, 5.4.5.2 e OBS do Anexo II, onde se lê "<http://www.ipsemg.mg.gov.br/ipsemg/portal/m/site/editais/3700-credenciamento/522/561>" leia-se "<http://www.ipsemg.mg.gov.br/ipsemg/portal/m/site/editais/50462-credenciamento-rede-externa/522/561>".

O inteiro teor dos editais mencionados encontra-se disponível na página do IPSEMG: [www.ipsemg.mg.gov.br](http://www.ipsemg.mg.gov.br).

Belo Horizonte, 12 de maio de 2020.  
Marcus Vinícius de Souza - Presidente do IPSEMG.